

Nový ročník fotbalových soutěží v plném proudu

Přestože je v současné době nová fotbalová sezóna v plném proudu, nebude jistě ke škodě připomenout si tu minulou několika statistickými údaji.

Žáci – získali 31 bodů a při pasivním poměru branek 62:70 obsadili sedmou příčku. Toto umístění nestačilo na postup do nově se tvořícího okresního přeboru žáků, a tak i v letošním roce budou hrát okresní soutěž. Celkem 22 aktérů absovovalo 24 zápasů, z nichž Vašek Remeš a Tomáš Flíbor se zařadili do první desítky hráčů soutěže s největším počtem startů. O 62 branek se podělilo 12 střelců a nejlepší z nich, Michal Bělovský (23 branek), se mezi kanonýry skupiny „A“ dělí o sedmou příčku.

Výsledky 24. ročníku turnaje žáků o Pohár týdeníku DDK – memoriál Zdeňka Jánoše:

Sk. „A“: St. Město – Kněžpole 2:0 1. St. Město 9 b.
St. Město – Mařatice 6:1 2. Jarošov 6 b.
St. Město – Jarošov 1:0 3. Kněžpole 3 b.
Jarošov – Mařatice 2:0 4. Mařatice 0 b.
Jarošov – Kněžpole 3:1 (Horký)
Kněžpole – Mařatice 2:1 (Býma, Slíva)

Sk. „B“: Ostr.N.Ves – Místřice 3:0 1. Ostr.N.Ves 7 b.
Ostr.N.Ves – Topolná 3:0 2. Březolupy 7 b.
Ostr.N.Ves – Březolupy 1:1 3. Místřice 1 b.
Březolupy – Topolná 4:1 4. Topolná 1 b.
Březolupy – Místřice 2:0
Místřice – Topolná 0:0

Koneční pořadí:

Finále: Ostr.N.Ves – St. Město 2:1

o 3. místo: Jarošov – Březolupy 5:0

5. Kněžpole, 6. Místřice, 7. Topolná, 8. Mařatice

Nejlepší brankář: Josef Vyorálek – Kněžpole

Nejlepší útočník: Jan Koběluš – Jarošov

Nejlepší obránce: Matěj Hejda – St. Město

Nejlepší střelec: Radek Zálešák – Ostr.Nová Ves

Fair play: Adam Otáhal - Kněžpole

Nový ročník zahájili žáci vítězstvím s Kudlovicemi v poměru 5:0, když všechny branky vstřelil Milan Večeřa.



Kněžpole – Nivnice, zápas dorostenců

Dorostencům - stačilo k 8. místu v okresní soutěži 40 bodů a brankový poměr 71:55. Na hřišti se v průběhu sezóny vystřídal 23 hráčů. Filip Hančík a Vašek Lapčík patřili k deseti hráčům s nejvyšším počtem startů v okresní soutěži. Do branky se v průběhu mistrácků trefilo celkem 14 hráčů. Třetím nejúspěšnějším střelcem soutěže se stal s jedenácti zásahy Radek Varga.

Do letošního ročníku vstoupili dorostenci se značně obměněným kádrem a změnou na postu trenéra. Laďa Kromsián, který tento post zastává, je velmi zkušený a určité kluky na boje o mistrovské body kvalitně připraví, pokud samozřejmě budou chtít především oni sami.

V úvodním utkání sice prohráli, ale ve dvou dalších své soupeře výrazně přehráli. Střelecky se opět daří Radkovi Vargovi, který konto soupeřů zatížil zatím šesti zásahy.

Muži - skončili v prvním roce svého účinkování v I.B třídě na 8. místě se ziskem 35 bodů a vyrovnaným poměrem branek 40:40. Ve 26 zápasech nastoupilo úctyhodných 28 hráčů, 16 střelců se podělilo o vstřelené branky. Nejúspěšnějším z nich byl Martin Bednařík s 10 trefami, následovaný Tomášem Flíborem a Vilémem Janíkem s 5 brankami.

Do nového ročníku I. B třídy vstoupil tým opět pod vedením zkušeného trenéra Pavla Soviše a znovu s posíleným kádrem. Po čtyřech odehraných kolech mají muži plný bodový zisk a jsou v čele tabulky. Je jenom škoda, že si zatím na domácí zápasy nenašlo cestu víc diváků. Kluci by si to jistě svými dosavadními výkony zasloužili.



Tým hráčů nad 35 let na turnaji v Topolné

Hráči nad 35 let – sehráli svůj tradiční turnaj v Topolné. Ve skupině nejprve podleli Nedachlebicím 1:2, potom remízovali s Bílovicemi 2:2 a v zápase o 3. místo podleli domácím 0:2. Mezi střelce se zapsal Broňa Lapčík a dvakrát Tonda Mazůrek.

Podrobné informace o mistrovských soutěžích všech kněžpolských týmů, archívu výsledků, fotogalerii a aktuální zprávy z činnosti TJ Sokol lze získat na internetových stránkách fotbalového oddílu www.sokolknezpole.ic.cz nebo v rámci stránek obce Kněžpole www.knezpole.cz pod odkazem „sport“.